HailguTe uncno x, KOTOROE ABNACTCA KOPHEM YpaBHEHWA

-

Lz% —0,625] x=425.

2.

Mpu Kakux 3HAYEHUAX X rpaduk pyHkumm ¥ =-~1-2x—3 pacnonoxeH Hwxke ocu OX?

3. O6bem NpaBUnkHOI UETEIPEXYronsHOI Nupamuasl SABCD paseH 65 cy°. Touka E nexut Ha pebpe SB u
JEennT ero B oTHOWeHUW 3:2, cuuTas oT BepwinHel S. OnpeaenyTs obbem TpeyronesHol nupamuasl EABC.

4. Haigute pasHOCTh KB2ApaTOB OONBLUIETO U MEHBLLENO KOPHEI YpaBHEHNS
1 = (/8 + 12 +4/96 = 0.

5. .

PelunTh HEPaBEHCTBO: 10g3(8 -2 )5 0.

6. Haitgute 3HaueHue BeipaikeHua 2y - 3x -z, ecnn 3y - 6x =13, 2z -y = 5.

7 ) 125in105°
HaiouTe 3HayeHWe BblpaKeHna: ————

J2+4/6

8.

HaiiguTe obnacTb onpegenerna pyHkumn ¥ =.J (x + 1)(x —4) + log 5 ((x + 1)(x —3))

9. ABCD - napannenorpamm. HaiiauTe koopauHaTtsl Bektopa AD, ecnv AC = (2;2;4), DB =(2;0;2).

10. 3
[lBe CTOpPOHbLI TpEeYronbHNKa AnuHow 2 cm u 17 cm 06pasyoT OCTPLIN Yron, TAHFEHC KOTOPOro paBeH —.
HaiiouTe 4ANuHY TpeTbell CTOPOHE! TPeYronsHUKA.

11. x-2 -1
PewuTe HepaseHcTBO: |7 |~

12 . 7 >
HaiianTe pazHoCTb MeXay HanbonslLIUM U HAUMEHBLLUM 3HaYERUAMM PYHKUMK: ¥ = 281N~ X —+/c0s ™ X

13 HahguTe HaMMeHbLUMIA NONOXKWTENbHLIN KOPEHb YPaBHEHMWA: sin x +,\/§gg3xsmx = ﬁrng +1

14. . , .

PewmTe ypasHeHue: (407 —2- 5% —5-8+10)-log(x —0.4)=0.

15. HaiiguTte 3HameHaTens 6eckoHeuHo yObiBaoLW el reoMeTpUIeCcKoi Nporpeccun, ecnu cymma scex UneHoB
nporpeccun pagHa 63, a CyMMa BCEX UNeHOB 3TOi NPOrpeccu ¢ YETHBIMKU HOMEpPaMu paBHa -18.

MPAME Y AHNS

1. ECNM B YCNOBMKM 3303494 HE CHEZEHO "OKPYIMWMTE ", TO NPMBOAWTE TOYHEIR YMCNOEOA OTEET B Nbod thopMe: HeNPaBUNEHOR Apobko,
ApoBED C Lenod YacTelo M T.0.

2 B Tex3sanavax, rie oTBeTOM CIHMT MHTEREAN, OTPEe30K ¥ T.N. (HanpumMep, B 334a4ax, CEASAHHEX C PelleHWemM HepaBeHCTE), OTBeT
nEHEoAKTE B NOOA opme.



